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Doktori értekezés címe: Az elektronikus kormányzat fejlődése Magyarországon az 

elektronikus Közigazgatási Operatív Program és az Államreform Operatív Program 

tapasztalatai alapján 

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi 

és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság 

állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről: 

 

A bizottság véleménye szerint a jelölt nagyon ambiciózus témát választott, amelyet 

alaposan körbejárt. A téma jelentősége és összetettsége miatt azonban számos 

nehézségbe ütközött. A választott probléma túl komplex és átfogó jellegű, ami a 

hipotézisek és tézisek esetében is megmutatkozott. A bizottság jó kiindulási alapnak tartja 

a jelölt munkáját, amely számos további célirányos kutatás kiindulópontjaként szolgálhat. 

A bizottság véleménye szerint viszont feszesebbek lehettek volna a hipotézisek és a 

következtetések. A bírálatokban és a hozzászólásokban kritikai felvetések is felmerültek az 

új tudományos eredményekkel kapcsolatban. Az opponensi felvetéseket és a vita során 

felmerült kérdéseket a jelölt lényegében megválaszolta.  

 

A bírálóbizottság által elfogadott új tudományos eredménynek: 

1. A jelölt feltárta, hogy a kormányzat elektronizálása területén megvalósuló IKT 

projekteknek mik az előnyei, hátrányai, a buktatói és ez milyen mértékben hat ki a 

közigazgatás hatékonyságára.  

2. Továbbá a közigazgatási projektek esetében meghatározta a projektek külső és 

belső sikerességi tényezőit. A szakirodalomban jelzett sikerességi tényezők, mint a 

szkóp, az idő, költség, minőség, érintettek elégedettsége további belső tényezőkkel 

is kiegészíthetők, az elkészített interjúk tapasztalatai alapján, mely szempontok a 

következők: megfelelő tervezés; a finanszírozhatóság és likviditás; a minőség a 

szakmai és projektmenedzsment képességek, a humán kapacitás esetében; vezetői 

elkötelezettség és készségek, megvalósítók elkötelezettsége; megfelelő kockázat 

menedzsment; ösztönzők alkalmazása; valós üzleti igénykielégítés. 

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanácsának, hogy ítélje oda a doktori (PhD) 

fokozatot Aggod-Fekó Adrienn Katalin számára. 

 


